
 
 

令和３年度 

税制改正のポイント 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
令和３年度税制改正では、ポストコロナに向けた経済再生、デジタル化や脱炭素化の推進、中小企
業の支援を基本的な考え方として、企業の設備投資を中心とする改正をはじめ、家計の支援や内需
の下支えを目的に、固定資産税の負担軽減や住宅ローン控除の延⾧などが行われました。 
 
※本誌は「令和 3 年度税制改正の大綱」（令和 2 年 12 月 21 日閣議決定）及び「令和 3 年度（2021 年度）

経済産業関係 税制改正について」（令和 2 年 12 月経済産業省）等をもとに作成しています。 

〒500-8364 
岐阜市本荘中ノ町１丁目１番地 

税理士法人   

株式会社  

社会保険労務士法人  

TEL．058-275-3550(代) 
FAX．058-275-3557 
E-Mail．info@next-gifu.jp 

TEL．058-275-3555(代) 
FAX．058-275-3556 
E-Mail．info@next-zei.jp 
E-Mail．Sharoushi@next-zei.jp 行政書士法人      
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詳細は前月号を 

ご確認ください! 
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株式会社 NEXT 岐阜 システムソリューション事業部 
岐阜市本荘中ノ町 1-1    FAX:058-275-3557 
https://next-gifu.jp  メールアドレス system@next-gifu.jp 
                                      
お問い合わせはコチラ→                               

HPのみならず3Dの制作・動画編集もお任せください 
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田中 健一 撮影 

岩田 吉史 撮影 

 子供がアサリの味噌汁が好きなこ

とがきっかけで、毎年 GW に家族で

潮干狩りに行っていましたが、ここ数

年、アサリの不漁等で中止に。 

 今年もコロナ渦ということもありいけ

るかどうか。またいける日を楽しみに

しています。 

 確定申告の時期に様々な地域に出張しま

す。各地域には入社以来行きつけのラーメン屋

が必ずあり、この時期は出張先でラーメンを食べ

るのが楽しみとなっています。 

 この写真は１０数年通っている大垣のラーメ

ン屋の写真です。忙しい時期だからこそ美味し

い物を食べ鋭気を養っています。もちろん「黙

食」で美味しくいただきました。 

田中 弘郎 撮影 

 昨年、学生時代から使用していた筋トレ用のベンチ

を買い替えました。背中や座面の角度が調整できるの

でとても重宝しています。これからも健康に気を付けて

いこうと思います。 



２０２１年１月より税理士法人ＮＥＸＴのホームページ上

に「税理士法人ＮＥＸＴ ＹｏｕＴｕｂｅチャンネル」を開

設しました。毎月１本動画を更新しております。ご視聴いただく

にはパスワードが必要となっております。１２月の請求書に「税

理士法人ＮＥＸＴ ＹｏｕＴｕｂｅチャンネルの視聴方

法」についてのチラシを同封しており、そちらにパスワードが記載されております。チラシを紛失された方につきま

しては、監査担当者までお問い合わせてください。 

ＹｏｕＴｕｂｅチャンネル情報 

４月 1 日より公開予定 

相続の基礎講座その⑤～養子縁組のやり方と養子縁組のメリット～ 

過去の動画案内 

相続の基礎講座その①～相続税がかかる人・かからない人～ 

相続の基礎講座その②～相続税の計算方法と相続税の負担～ 

相続の基礎講座その③～相続人の判定と相続分～ 

相続の基礎講座その④～養子縁組と相続税の節税効果～ 

 

 

事務所営業日 
ＡＰＲＩＬ                                       ２０２１ 

※の日につきましては、社会保険労務士法人のみ営業となっております 

【編集委員】大塚・浅野・東谷・可児・下斗米 
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